



## **Следствие даст правовую оценку действиям лиц, задействованных в съемке видеоролика известного блогера**



В ходе мониторинга средств массовой информации сотрудниками Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России выявлено видео, на котором известный блогер, материально стимулируя героев сюжета, поднимает одного из них, прикрепленным к вертолету.

По данному факту Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте организована доследственная проверка.

Следствием предварительно установлено, что в период с 15 по 20 мая текущего года к индивидуальному предпринимателю, имеющей в собственности воздушное судно марки «Robinsson 44», обратился видеоблогер и договорился о выполнении полета.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Впоследствии на поле, расположенном в районе Верхнее Мячково, пилот, действуя по указаниям блогера, разрешил участникам видеосъемки прикрепить липкой лентой мужчину к нижней части фюзеляжа вертолета, после чего осуществил полет, не отвечающий требованиям безопасности, подвергнув жизнь и здоровье героя сюжета опасности.

Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, воздушное судно уже изъято, пилот отстранен от полетов.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1576847>